Memoduka 3a KOMITJIeKCHa OUEHKa
kbMm JOKYMEHTALIUA 3A YYACTUE B NPOLUEQYPA HA JOFOBAPSAHE C
NMPEABAPUTEINTHA NMOKAHA 3A YYACTUE 3A Bb3JIATAHE HA OBLLECTBEHA
MOPBYKA

C npeamMerT:

[ocTaBka Ha  CTOMaHOTPbLOHK cTbnbose 3a Hy>XOuTe  Ha
Enekpopasnpeaenexne Cesep Al]

Memoduka 3a KoMnneKkcHa OUEeHKa
KomnnekcHaTta OL€HKa Ha KaHOMAAT ce npecmsATa no cnegHara cbopmyna:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbAeTo:
KO - e koMmnnekcHa oLeHKa
T1 - e nokasaTen, oTpassiBaly TeXecTTa Ha npefnaraHaTa LeHa Ha

cboTBeTHaTa odepTa.
T2 — e nokasaren, oTpasaBall TEXECTTa Ha NPEANOKEHUS OT KaHANAATa CPOK
3a n3NbIiHEHNE Ha nopbYkaTa /B kaneHgapHU aHW/.

1. MpeanoxeHa ueHa - (T1) ¢ koeduuMeHT Ha TexecT B KO 90%, KoiiTo
nokasaren ce us4yucraea no criegHaTa opmyna:

T1= (Umin/ Lin)* 100

KbaeTo:
Lmin - npeacTtaensiBa npepgroxeHata Hal-HUCKa o6LLa CTOMHOCT (ueHa) 3a
U3NbIHEHNE Ha NopbYKaTa;

Lin - npeactaensBa obwarta CTOMHOCT (LeHa), NpefnoXeHa OT ChOTBETHUS
KaHauaar.
MakcumarHust 6poid ToUYkM No To3u nokasarten e 100.

KoeduuueHTsT, ¢ KOWTO TO3n KpUTepuil ydactBa B KOMIMIIEKCHATa OLEHKa e
paBeH Ha 0,9.

2. Cpok Ha gocTagBka - (T2) ¢ koeduumeHT Ha TexxecT 10%.

TouknTe no nokasaten CpOK Ha [OCTaBKa UWe ce usdyucndasaTr no cregHusa
Ha4YUH:

Cpok Ha pgocTtaBka
(kan. aHu) po 100 (cTo) Gpos o 30 AHu 31-45 gHu
BKMN. cTbnboBe

46 gHU 1
noseye

12 100 75 50




Makcumannus 6poit Touky no To3u nokasaten e 100.

KoeduneHTHLT, ¢ KOMTO TO3U KpUTEpuii yyacTBa B KOMMIEKCHATa oueHka e
paBeH Ha 0,1.




